

В Республике Алтай по факту гибели несовершеннолетней на горнолыжной трассе в Онгудайском районе возбуждено уголовное дело



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным, 2 апреля 2022 года в дневное время 41-летний горожанин приехал со своими 14-летними дочерьми на Семинский перевал, расположенный на территории Онгудайского района, для катания на сноубордах.

Во время спуска на горнолыжной трассе, в результате неисполнения должностными лицами

ООО «Учебно-тренировочный центр «Семинский перевал» обязательных требований по обеспечению безопасности жизни и здоровья посетителей, их информационного обеспечения, одна из девочек съехала на неподготовленный участок горного склона, упав вниз головой в снежный покров, из которого не смогла самостоятельно выбраться, в результате чего наступила ее смерть на месте происшествия.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательственной базы, установление всех фактических обстоятельств произошедшего. Следователями проверяются условия содержания горнолыжной трассы, допрашиваются должностные лица и другие работники коммерческой организации, свидетели и очевидцы, назначено производство необходимых судебных экспертиз, производится изъятие документации, связанной с организацией горнолыжного отдыха, предоставлением услуг, не отвечающих требованиям безопасности несовершеннолетних. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1670342>